

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
жертвують ся лиш на
окреме жадане і за зложенням оплати поштової.

Реклямації
нездружачані відні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствях на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Внутрішні справи. — З'їзд в Зальцбурзі і Берхтесгадені. — З Туреччини. — Справа марокканська.

Виконуючий відділ молодеческої партії відбув в днях 3 і 5 с. м. засідане під проводом дра Скарди і видав слідуєчий характеристицичний на теперішні внутрішні відносини комунікат: На першій засіданю обговорено приготування до сесії соймової та ухвалено ряд внесень і предложень. На другій внесеню прийнято односторонно внесеню, що поступоване посла Брдліка, міністра торговлі Фідлера і пос. дра Крамаржа в справі переговорів з Вільгельмом Кестранком (справа достави рур) признає ся зовсім коректним. — Заяву пос. дра Черногорского, що він віддає свій мандат до розпорядимости виконуючого відділу, прийнято до відомости і ухвалено односторонно задержати собі рішене в сій справі аж до повного вияснення і сконстатованя фактичного стану річи. В присутности міністра торговлі дра Фідлера переведено основну дебатну над політичним положенням, при котрій всі члени, які

в ній брали участь, сконстатували невдоволене зі становища правительства супротив чеського народу.

В послідних тиждях показало ся, що події в Туреччині не позітали без впливу і на т. зв. окуповані краї; всілякі партії і народности в сих краях споглядають з завистю на новий лад в Туреччині тай собі зачали домагати ся свободи і самостійного становища окупованих країв. Найголоснійше зачали виступати радикальні Сербі і утворили нараз акційний комітет, котрий передав міністрови справ заграничних бар. Еренталеви меморандум, жадуюче повної автономії Босни, покликуючись на суверенність султана в Босні. Відтак оповіщено фузію всіх сербских груп, щоби тим способом показати перевагу сербского елементу в Босні а рівночасно шукано опори в Сербії і Черногорі. Католицькі Хорвати під проводом архієпископа Штадлера з нагоди торжества цісарских уродин демонстрували за прилученням Босни до Хорватії. Тепер же виступила ще й магометанська поступова партія і в своїй газеті „Мусліманска Совет“ ставить програму змін, яких домагає ся для краю, але рівночасно і противить ся рішучого тому, щоби Босні і Герцеговині надавати якусь самостійність державну і прилучувати її до якоїсь держави. Пар-

тия та домагає ся автономії краю, репрезентациї крайової свободи слова і зборів і т. д.

Всі тоті жаданя всіляких партій приймуть під наряду в спільних делегаціях з кінцем сего місяця а поки що їздять по Босні члени делегацій — між иншими давнійший міністер торговлі Бернрайтер, соціалістичний посол Немец і кількох мужів довіря християнсько-соціальної партії та роблять свої студії, щоби відтак порозуміти ся з проводирями своїх партій в краю. Босаньске правительство краае, котрого шеф бар. Буріян кінчить та кож свою подорож інформаційну по Босні, дає знати, що оно готове заводити в краю поступенно автономні інституції і приготуває вже утворене палати торговельної і палати адвокатської та хоче завести поступенно автономні репрезентациї громадські а відтак повітові, але поки що противне автономній конституції і репрезентациї краю.

Бюро телеграфічне подає з Берхтесгаден слідуєчу звістку: По стрічи міністра справ заграничних, бар. Еренталя, дня 4 с. м. з італійським міністром справ заграничних Титтонім в Зальцбурзі, зложив міністер дня 5 с. м. візиту в Берхтесгадені німецькому секретареви державному Шенови, з котрим знає ся ближше ще з Ветербурга і живе з ним в дружбі. Як

18)

РУКФІЛЬДСКА ТАЙНА.

З англійского — Томи Кобба.

(Дальше)

Др. Вірет не знав, що на то сказати; по его розумнім, поважнім лицю видко було, що він добре надумує ся. — Припустім — відозвав ся він, наконець, що буда би дійсно така особа, то на всякий случай були би то якісь дивні відносини. Але чи ми того певні? Сьвідком на то єсть лиш якась дурнувата дівчина а навіть колиб ми й такого сьвідка прийняли за важного, то де доказ того, що тотя якась незнакома женщина стоїть в звязи з Овенном?

— А що, то він вчера виразно зрадив ся; Фльоренсія то так само добачила як і я. Ледави що она зачала розповідати про пригоду Гальшки, як він поблід був мов труп. Нема сумніву, що він знає все про тоту якусь дивну женщину!

— Може бути — сказав др. Вірет — але то все ще не дає нам права до висновку, що она могла би нам щось сказати про пана Дервента. Як би она то могла, то буда би вже давно без обави розповіла. Мушу рішучо відперши гадку, мов би она стояла в якійсь звязи зі злочиним — тотя женщина не мале рішучо ніякої причини зробити вашому стрійкови щось злого.

Арнольд вложив руки в кишені і визиваючо видивив ся на доктора Вірета. — Чи ви ще ніколи не чули про убийство, доконане і без якоїсь провідної причини? — спитав він влізливо.

— Арнольде! — відозвала Фльоренсія — як ти можеш щось такого припускати?

— Слухай, Фльоро, — говорив Арнольд дальше — я вже раз тобі казав, що я пробую лиш уставити рахунок імовірности. — Ви, пане доктор, певно ліпше знаєте о манії убиваня людий як я. Припустім, що тотя жінка єсть несповна розуму.

— В такім случаю віддали би її були певно під лікарську обсервацию.

— Так і повинно бути, але ми не знаємо, чи того й не роблено. Припустім, що то буда би Ферфордова жінка і від часу до часу діставала якихсь нападів божевільности — ви яко лікар знаєте про такі случаи; — чи не могли би ми для того зовсім справедливо здогадувати ся, що она одної ночи, тої самої, коли стрійко Родерих пропав, дістала якогось сильного нападу?

— Не можливо! Сьмішно! — відозвав ся доктор Вірет. — Ніколи в моім житю не чув я так нерозумного здогаду! В такім случаю жінка лишила би тіло в тім місци, де доконала би злочину.

Коли він так говорив, впали его очи на поблідле лице Фльоренсії — видко, що такий здогад, хоч і як він був нерозумний, мусів її прикрасити. Арнольдове систематичне поступоване надавало ходови его гадок якоїсь

тіни імовірности та й ніхто, хиба лиш інспектор Гольт, не уставляв доси ніякої теорії.

— Не конче, не конче — перечив Арнольд докторови. — Неодні з таких божевільних такі хитрі як сам чорт. Колиб тотя женщина не була несповна розуму, то як би можна її спосіб життя, цілу тоту прокляту тайну пояснити? А щож она иншого як не божевільна?

Др. Вірет, котрому вже за багато було перечити ся з Арнольдом, попрощав ся і вернув домів а Арнольд, хоч Фльоренсія небаком опісля пішла буда до Анни, не перестав її переконувати о своїх поглядах.

— Не забувай, Фльоро, на то — говорив він при вечері, — що я працюю так само для тебе як і для себе. Я далекий від того, щоби кидати підозріне на тоту якусь женщину або на Ферфорда. Обое можуть бути так невинні як я і я би подвійно тішив ся, як би мені рівночасно з відкритим правдивого стану річи удало ся поставити доказ їх невинности.

Фльоренсія, вислухавши переконуючої бесіди свого первого брата, зацікавила ся остаточнo й сама, чи може тотя женщина, що укриває ся в „Ліснім виді“, не єсть поправді жінкою Овена.

В тій самій порі, коли Фльоренсія пішла на ніч до недужої Анни, стояв Йосиф Боджер у вікні своєї комірчини і споглядав на місяць, котрий заходячи виднів ся понад самими верхками дерев. Дім закривала вже глибока пітьма, але ніч буда особливо красна і Йосиф сподівав ся, що особа, котрої поведене его особливо

в Зальцбурзі так і в Берхтесгадені обговорювано актуальні справи міжнародної політики і при тім потвердила ся на ново дуже відрадна гармонія в поминаню кабінетів союзу трох держав.

Дальше доносять з Берхтесгаден: Бар. Еренталь нараджував ся кілька годин з секретарем державним Шеном а відтак був у него на свіданю. Стрічу сю обох мужів державних треба уважати за відрадне потвержене гармонії меж державами, що творять потрійний союз.

З Константинополя доносять: Комунікат виданий о стрічи міністрів Титтоні'ого і Еренталя в Зальцбурзі, котрий оголосив засаду прихильного і вижидуючого становища супротив нового правління в Туреччині з тим, що она сконсолідує ся і стане ся чинником мира в Европі, зробили на Порті і в молодотурецких кругах як найліпше вражіння.

Після інформації з достовірного жерела молодотурецкий комітет зажадав від великого везира, щоби султан поінформував міністрів о довірочних переговорах ведених від ряду літ з всілякими державами, бо того треба конче зі взгляду відповідних відносин Туреччини до заграничних держав. Султан мав обіцяти, що сповнить то бажане.

З Марокка все ще нема певних вістий, чи там удержить ся дотеперішній султан

Абдул Азіс, чи запаує его брат Мулей Гафід. Після новіших вістий приклонники Абдул Гаміда мали страшенно побити войско Мулея Гафіда а в Марекешу мала залога убити навіть губернатора, котрий Мулея Гафіда проголосив султаном.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 7-го вересня 1908.

— **Іменованя.** П. Міністер просьвіти іменував в порозуміню з п. Міністром рільництва ц. к. краєв. референта для справ ветеринарних, Фр. Поніцкого, правительственным комісарем для строгих іспитів ветеринарних, які в шкільнім році 1908/9 будуть відбувати ся в ц. к. академії ветеринарії у Львові, а інспектора ветеринарії Генр. Лянга его заступником.

— **Пересічна ціна торгова свинни** в місяці серпня с. р., маюча служити після закона в 7 вересня 1905 Дн. з. д. ч. 163 за основу до виміру відшкодованя зі скарбу державного за різани свині, дорізувані на основі згаданого закона в місяці вересня 1908 вносить 1 К 38 с.

— **Народний фестин в Дрогобичі** устроюють Тов—а руских ремісників „Зоря“, „Руска Захоронка“ і філія „Просьвіти“ дня 13 с. м. о годиві 2 по полудни сполучений з фантовою лотереєю і з вправами руских Соколів зі Стрия. Дохрестних Русинів просить ся о численну участь.

обходило, може вибере ся на свою незвичайну прогульку. Хоч він за кождий раз, кілька разів видів, що она виходить з дому, пішов обачно за нею та й тої ночі, коли Гальшка була перепудила ся, так близько шов за нею, що мусів борзенько сховати ся, щоби его не побачити, що все таки не міг відкрити, куди она ходить. Ходила она звичайно в одну і ту саму сторону та й вертала тою самою дорогою назад домів; хоч би Йосиф слівив був за нею й цілими місяцями, то все-таки ані о волос не став би був розумніший з того.

Так стояв він і нині при своїм вікні, дивив ся на заходячий місяць і нарікав в душі на безуспішність своїх заходів, аж нараз побачив на темній перед тим грядці якесь світло, котре навело его на здогад, що хтось єсть в кухні і розложив там огонь.

Як би Йосиф міг неспостережено дістати ся до того добре ему знаного місця? Він розважив собі коротко і вже знав як; сховав до кишені кілька потрібних знарядів і взяв ся зараз до діла.

Із задної сторони дому було вікно від помивальні на додні а перед ним сухий рів. Там уставив ся Йосиф, але добачив, що вікно не лиш замкнене, але й заслонене спущеною заслоною. Як би не то, міг би він був роздирати ся по цілій кухні, бо двері межі нею а помивальнею стояли звичайно отвором. Отворити вікно він не важив ся — бояв ся, щоби лоскіт, без котрого би не обійшло ся, не зрадив его. Виймив длятого долітце з кишені, повів ним зручно вздовж берегів шибі, обрізав кіт глибоко з трох боків і придержав шибу пальцями, а відтак обрізав ще й з четвертого боку і аж тогди виймив шибу та поклав ві осторожно на край рова і виймив бритву. Аж дух запер в собі, коли острим вістрем дотулив ся заслони. Як легко могла би була заслона зашелестіти і его зрадити або Ферфорд подивити ся на вікно в тій хвили, коли вістра різало заслону! Уже чув, як огонь в печи тріщав — та на що він горів? Шарпнув раз з гори на долину а відтак два рази в попереж і кляпа була готова. Боджер відхилив ві а его праве око могло легко заглянути крізь зроблений отвір до середини.

Він міг лиш половину кухні добре добачити і в ній розглянути ся. Коло печи стояв Овен з заложеними на груди руками а лице его було від огню освітлене. Неохота а зарозом і відразу пробивали ся в чертах его лица.

Щез десь на коротку хвилю а відтак явив ся знову з якимсь пакунком в брунатнім

папери, кинув той пакунок в огонь і придушив его щипцями до грани. Відтак ще знов і вернув з якоюсь фляшкою, з котрої вилляв щось на стонь і скочив чим борше взад, підчас коли полумінь з великою силою бухнула до гори.

Профіль Овена зарисовував ся виразно від темної глубини, коли він сів собі на конець кухонного стола і заложивши руки та затиснувши губи, дивив ся, як огонь поволи потахав, як послідний відблеск грани порушав ся поволи мов би якийсь дух по стіні і стели, аж полумінь зачала поволи потахати і остаточно таки зовсім потахла.

Коли Овен вийшов з кухні, отворив Йосиф вигідно вікно і ввійшов до середини. Хоч і засвітив свічку і перешукав старанно попіл, не міг відкрити нічого такого, по чім міг би був пізнати, що тут спалено. Коли по годані вийшов звідси, не міг на то знайти так само ніякого поясненя, як і на неодно, що доси видів. Не забув ще ногами потовчи шибі, котру поклав був на краю рова, — щоби може пані Кавдрі здогадувала ся, що то она сама випала; на всякий случай мамо всеї ві обачности ледви впала би она була на гадку, що то Боджер ві виймив і потовк.

14. Глава.

Арнольд іде в гостину.

— Як має ся стара Анна, Фльоро? — спитав Арнольд в суботу рано при свіданю. — Чи спала добре?

— Мама великі болі — відповіла она. — Кілько разів задрімала, будила ся зараз, бо мало не удушила ся. Доктор Вірет каже, що она при такім нападі повандрує на тамтой світ.

— Найвиразніша Angina pectoris*) — сказав Арнольд, показуючи свою мудрість. — Треба, поби ти наймила яку жінку, котра би сиділа коло неї, бо тобі годі.

— Ти знаєш, що нема звідки; мушу сама робити, що можу, а відтак і Анна не якась звичайна собі служниця.

— Коли так, то що иншого — сказав Арнольд. — Впрочім я мушу піти нині в гостину, Фльоро.

(Дальше буде).

*) Первова недуга серця подібна до корчі, при котрій в чоловіці дух так запирає, що він аж душить ся і дістає великого сгражу.

— **Огні.** В Острівчику теребовельского повіта згоріло оногди кілька будинок тамошних господарів і жидівська школа. Шкода вносить кільканайцять тисячів корон. Займало ся від того, що діти на подвірю жидівської школи пекли кукурудау. — В Карові селі віддалевім від Угнова на 5 кілометрів згоріло сими днями 7 загород селянських. Причиною огню стались діти, що бавлялись сірничками.

— **Дрібні вісти.** Стан шварлятивн з днем 4 с. м. був у Львові слідуючий: Подужало 16, умерло 1, повістало в ліченю 253 осіб. — Львівська залога вернула з маневрів. — Хорого на умі чоловіка, котрий сказав, що називає ся Іван Семук, придержано оногди на Личаківській улиці і віддано під опіку комісаряту. — В Києві заведужало доси на холару 25 осіб, а померло 7.

— **Добре ему так!** З чужого нещастя не треба тішити ся. Але коли хтось для своєї забавки або примхи робить або лиш міг би зробити шкоду другим а навіть позбавити їх здоровля або й життя, як то часто роблять тоті панове шпортовці, що в шаленім розгоні їздять самоїздом улицями міста загрожуючи в той спосіб житю других, то коли такому шпортовцеві стане ся якась пригода, кождий мимоволі скаже: Добре ему так! А так стало ся тому, що їздив самоїздом ч. 857 по Львові. Оноді поліційна станиця при ул. Личаківській обжалувала того шпортовця о шалену їзду, а зі станиці при ул. Галицькій наспіла звістка, що той сам шпортовець около 8 год. рано виїзав самоїздом на тротоар при ул. Галицькій, перевернувся і потовк ся тяжко. Тепер має шпорт, якого хотів.

— **З життя „артистів“.** За Личаківскою рогачкою кочує громада сербских Ціганів, між котрими єсть також і „артист“ Жівко Йованович, котрий при помочи малца, також в своїм роді „артистка“, працює на удержане родини, зложеної в жінки і кількоро дітей. В тій самій громаді єсть ще й другай „артист“ Михайло Дмитрович, котрий показує таку штуку, що на біднійшій братії доробляє ся грошій. Він позичив Йовановичеві 23 К, а ве могучи відобрати від него процентів ні капітала, забрав ему малцу і втік з нею до міста. Малца однак вірна своему панови не хотіла его слухати і замість показувати штуки зачала таке вирабляти, що аж зробило ся збіговиско на ул. Краківській, що спонукало поліцію витранспортувати Дмитровича знов з рогачку з тим, щоби не важив ся вертати до міста. Справу власности малци будуть тепер мусіти оба артисти рішити самі між собою.

— **Пожарна секція львівского „Сокола“** вислала до підпису всім пожарним філіям блянкети петицій о краєву заплоту на цілі пожарництва. В долученім до петицій писемі выказано точно і ясно, хто має підписати петицію і о що розходить ся. Мимо того надходять до львівского „Сокола“ петиції лише з підписом голови і справника філії. Тому пожарна секція заповідає, що петиції бес підписів всіх членів догичної філії, а евент. і без потвержень урядів парохіяльних і громадських буде звертати філіям на їх кошт до зібраня підписів. Підписані петиції належить прислати на адресу „Сокола“ у Львові, ул. Руска ч. 20, найдальше до дня 15 с. м.

— **З головного комітету ратуноквого.** Дня 4 вересня с. р. відбуло ся четверте засідане головного комітету ратуноквого. По переведеній дискусії ухвалено, що з кредиту уділеного Міністерством на безпроцентові позички для середних рільників — позички будуть уділювані рільникам середнім ведучим господарство на обшарі що найбільше 250 гектарів (около 435 моргів), котрі в наслідок елемментарної катастрофи загрожені суть в своїй екзистенції господарчій а то як властителям так і ужиткуючим і посесорам, скоро їх плоди після опійки шкід, переведеної для відписаня податків, суть зовсім знищені або бодай в трох четвертих частях ушкоджені.

Кожда позичка має бути забезпечена або гіпотечно в границях реальної вартости майна або також за порукою двох осіб маючих відповідні услівя, або наконець за порукою союзів або інституцій фінансових або господарських. Позички будуть безпроцентові, сплачувані в рівних піврічних ратах 1. січня і 1. липня

кожного року, почавши від 1. січня 1910 а кінчачи 1. липня 1918 р. Позичка не може переступати 5000 кор. Подане о позичку треба внести найдалше до 10. жовтня на руки дотичного Староства на формуляра, які ц. к. Староства будуть безплатно видавати тим, що зголосять ся.

Наспіваючі поданя будуть Староства предкладати зі своїми внесенями п. Намістникови, о скілько однак тоті внесеня мали би бути негативні, то поінформують ся насамперед в повітовім комітеті ратунковім. О уділеню позичок буде рішати п. Намістник на основі ухвали головного комітету ратункового.

— **Справа нерухомости Великодних свят.** Як звісно, Великодень єсть святом движимим, значить ся, не припадає завжди на одну і ту саму неділю, лиш може почавши від 22 марта пересувати ся кожного року инакше а тотя зміна може відбувати ся 35 разів. В найновіших часах, коли порушено справу поправки і зміни календаря не лиш т. зв. юліанського або старого стиля але й календаря григоріанського або нового стиля, піднесено також гадку зробити з Великодня нерухоме свято, котре не пересувало би ся як доси що року инакше, але припадало завжди на одну і ту саму неділю.

Справу сю порушено тепер також і в Празі на міжнароднім конгресі палат торговельних. Конгресови предложено іменно пропамятне письмо, в котрім виказано наглядно, яка недогода буває з того, що се свято єсть движиме. Великодень — сказано там — подібно як і Різдво єсть тим святом, котре для многих гадущий промислу і торгівлі а особливо для виробу і продажу таких товарів як: обув, біле, оджі, парасолі, капелюхи, забавки, товари галантерейні і т. п. має дуже велике значіня. Конгресови предложено длятого слідуочу резолюцію:

Великі зміни що до часу, в якім припадає Великодень, мають для широких кругів великі недогідности. Зі взгляду на то, що після церковного звичаю перший день Великодних свят мусить завжди припадати на неділю, установлене сего свята на якийсь один день в календарі єсть виключене. Зато і з церковної сторони не мають тепер нічого против того, щоби великодну неділю установити нерухомо по якімсь календарским дни. Длятого для усунення тих змін здає ся бути відповідним і можливим до переведеня установити, щоби Великодень припадає рає на завжди на першу неділю по 4 цвітня. Міжнародний конгрес палат торговельних ветоє ся за стремлячою до того міжнародною умовою, котру треба би навіть в тім случаю перевести, коли би Росія не рішила ся завести у себе григоріанський календар.

— **Пожари в Галичині в 1907 р.** На основі доносень зверхностей громадских до повітових виділів кр. Виділі укладає статистику пожарів, яка за 1907 рік представляє ся як слідує: Пожарів було 767, при яких згоріло 1828 будинків мешкальних, 2517 будинків господарских, 24 промислових заведень, 8 церков і костелів, а 16 осіб втратило житя. Шкода за поліяна пожарами в 1907 р. виносить квоту 5,677,400 К, з чого було обезпечено на 1,881,500 К. Причиною пожарів були: в 28 случаях підпал, 31 підозрн. підпал, 121 небережність, 4 лиха будова, 28 удар грому а 516 случаях причина незнана.

— **Хитре обманство.** Господар Андрій Вугляр з Вовчої гори, яворівського повіта, програв процес о коня а внаслідок того суд в Краківці розписав ліцитацію на его движимости. Вугляр приїхав тоді до Львова шукати тут правної поради та й знайшов єї небавком в — шинку Танненбаума при Стрілецькій площі, де має свою „канцелярію“ покутний писар, Микола Іздебский. Отже той пан „гадукат“ порадив Вугляреви вислати до суду в Краківці суму 208 К 99 с. і просити о застановлене ліцитації а противника заїзвати до суду в Добромилі. Вугляр згодив ся на таке полагожденє справи а Іздебский написав поданє і в присутности Вугляра вложив в конверту поданє і 208 К 99 с. а відтак пішли оба на пошту. Іздебский казав Вугляреви чекати на улици а сам пішов надати лист і гроші. Коли за хвиль-

ку виїшов, дав Вугляреви два рецєписи а за всі свої труди дістав тоді 12 корон. — Аж по пільканайцяти днях переконав ся Вугляр, що став ся жертвою мантія, бо пан „гадукат“ вислав лиш 8 К і 99 с. а прочих 200 задержав для себе. Тоді Вугляр приїхав до Львова, відшукав Іздебского і казав его арештувати.

— **Відложені вписи до женської гімн.** З причини пануючої у Львові помести шкарлятиня відбудуть ся вписи учениць до приготовляючої, I, II і III кл. прив. женської гімназії СС. Василянко аж в днях 12 і 14 вересня в год. 11—12 і і 3—6, вступні іспити до кл. приготовляючої і I і приватні іспити до кл. приготовляючої і I і приватні в I і II кл. 14 вересня, вступні до клас II і III 12 і 14 вересня, а поправчі 12 вересня. Шкільний рік зачинає ся Богослуженєм в церкві СС. Василянко дня 15 вересня о год. 8 рано. При сїм звертає ся увагу інтересованих, що легітимації до повороту учениць з ферій за половину ціня зелізничих білетів III кл. яко виставлені дня 13 червня с. р. важні лиш до д. 13 вересня.

Телеграми.

Ішль 7 вересня. С. В. Цісар виїхав дорогою на Відень до Будапешту.

Відень 7 вересня. Архієп. Франц Фердинанд виїхав до Мецу на цісарські маневри в Альзасії і Льотарингії.

Відень 7 вересня. „Korr. Wilhelm“ доносить, що Архієп. Франц Сальватор і Архієп. Марія Валерія в 3 доньками відуть в середу рано о 9 год. в Ішля через Відень до Будапешту.

Прага 7 вересня. Участь в конгресі палат торговельних була величезна. Прибули делегати з цілого світа. Львівську палату торговельну репрезентував Бачевский. З великим торжеством витано депутацию парискої ради міської.

Будапешт 7 вересня. Всі часописи поміщають привітні статії з нагоди приїзду Монарха. Бурмістр у відозві до жителів міста звизнає до можливо як найчисленнішої участі в повитаню короля.

Константинополь 7 вересня. Газі Осман Нізамі-паша іменований турецким амбасадором в Берліні.

Париж 7 вересня. Зміни, які в Сан Себастьян постановлено зробити в змісті зредатованої у Франції французско-іспанської ноти, спричинили після „Matin-a“ нове опізнене висланя тої ноти до держав. Правительство французске звизвало всіх амбасадорів і послів, котрі перебувають на урльоці, щоби зі взгляду на важні переговори, які розпочнуть ся в справі признаня Мульє Гафїда, вернули на свої становища

Париж 7 вересня. Грецький король виїхав до Копенгаги.

Париж 7 вересня. З Маракеша доносять, що останки відділу Мугги заатакувало войско Мульє Гафїда в силі 10.000 мужа.

НАДІСЛАННЄ.

— **Книжки на премії,** польські і рускі, апробовані Вис. ц. к. крав. Радою шкільною, молитвенники народні по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестияки і медалики та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в складі „Взаїмної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланєм вперед грошей або за посліплатою.

Рух поїздів зелізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу середно-европейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звяздкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
- „Ряшева: 1-10.
- „Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30*.
- „Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12*.
- „Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-05**, 5-57, 9-30*.
- „Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-20.
- „Станиславова: 5-40*, 10-05*.
- „Рава і Сокала: 7-10, 12-40.
- „Яворова: 8-26, 5-00.
- „Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
- „Лавочного, Калуша, Борислава: **7-29, 11-43**, 11-00*.
- „Стрия, Тухлі (від 10% до 20%): 3-50.
- „Бельця: 4-50.

Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00*, 12-45***, 3-50, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-12*, 7-35*, 11-15*.
- „Ряшева: 3-30.
- „Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16**, 7-45*, 11-10*.
- „Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-08*, 11-32*.
- „Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10**, 9-35, **2-33**, 10-38*.
- „Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
- „Рава, Сокала: 6-14, 7-10*.
- „Яворова: 6-58, 6-30*.
- „Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
- „Коломиї і Жидачева: 6-03*.
- „Перемишля, Хирова: 4-00.
- „Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, **2-25**, 6-42*.
- „Бельця: 11-05.
- „Станиславова-Ворохти (від 1/7 до 25/7): 6-40.

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Ширця від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рава рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня) що дня 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.

До Ширця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. свята).

**Кураційний
Виноград**

найлучшої якості, солодкий, о великих китках, щодень свіжий 5 кл. 3 К 50 с. оплатно
Л. Альтвай, Версеч 35,
УГРИ.

Інсерати

приймає

**Агенція
дневників**

Ст. Соколовского

Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9.

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенція залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

Г о л о в н а

**Агенція дневників і оголошень
у Львові**

П а с а ж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

В А В К Ц Й Н І Й Г А Л И

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домого уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.

Головна Агенція дневників і оголошень
П а с а ж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.